

# г. Свердловск Театр муз. комедии

31 АВГ 1969

4 стр. ♦ ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

## Гастроли, встречи и... гастроли

Сегодня заканчиваются гастроли в Челябинске Свердловского ордена Трудового Красного Знамени театра музыкальной комедии. За месяц работы в нашем городе театр показал 64 спектакля, на которых побывало более 100 тысяч зрителей. Театр из Свердловска не только напряженно работал в Челябинске, но и встречался с рабочими промышленных предприятий, воинами, тружениками села. Артисты побывали в совхозе «Дубровский» Красноармейского района, где для тружеников села был дан большой концерт. В нем приняли участие народные артисты РСФСР Н. А. Энгель-Утина, В. Г. Сытник, Э. Б. Жердер, Г. К. Петрова, заслуженные артисты республики В. Г. Евдокимова, И. А. Калмыков и другие. Состоялась творческая встреча с рабочими пресово-сварочного производства Челябинского тракторного завода, в которой участвовали и другие артисты театра — В. А. Фадиев, за-

служенная артистка РСФСР А. П. Трусова, артистка Н. В. Балагина.

Завтра Свердловский театр музыкальной комедии открывает гастроли в городе Магнитогорске. Эти «малые» гастроли продолжают традиции театра — встречи с трудящимися города металлургов.

Впервые театр побывал на гастролях в Магнитогорске в 1936 году, когда театру было всего три года. Творческий коллектив был участником пуска Магнитогорского металлургического комбината. Во время своих гастролей артисты театра дали несколько шефских концертов в цехах комбината.

На нынешних гастролях Свердловский театр музыкальной комедии покажет три спектакля. Это «Старые дома» О. Фельцмана, его же «Тетку Чарлея» — спектакль, созданный по известному английскому мюзиклу «Здравствуйте, я ваша тетя», и «Пенелопу» А. Журбина.

**В. НЕУСТРОЕВ.**